

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do dni wolnych od pracy w 2009 r.**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 14 z dnia 21 stycznia 2009 r.)

(2009/C 45/07)

Strona 6, pozycja „Belgique/België”:

zamiast: „[...]1.6, 21.7, 22.7, 15.8, [...]”,

powinno być: „[...]1.6, 20.7, 21.7, 15.8, [...]”.
